

工 作 简 报

2021 年第 7 期（总第 63 期）

2021 年 9 月 15 日

安徽省第八届工业设计大赛芜湖市第三届 “镜湖杯”都市智造专项赛圆满完成

2021 年 9 月 11 日，安徽省第八届工业设计大赛暨芜湖市第三届“镜湖杯”都市智造专项赛评审会在芜湖市企业服务中心远程会议室成功举办。

本届专项赛围绕高端装备、健康医疗、智能家居、文创产品以及企业命题等领域征集作品。经广泛征稿，累计征集作品 924 件。经组委会形式审查，确认 635 件作品进入初评阶段。结合当下疫情防控要求，组委会特邀请安徽工程大学、安徽信息工程学院、滁州学院、淮南师范学院等高校开展作品盲审，组委会依据专家给出的评审意见，最终结合 5 类作品构成比例，确定 25 个作品参加终评答辩。

终评答辩会议采取“评委专家线下评审，选手云上答辩”的模式。由安徽工程大学艺术学院副院长张学东、安徽信息工程学院艺术设计学院副院长周建、合肥工业大学建筑与艺术学院教授韦艳丽、安徽工业经济联合会科技成果评价中心特聘专家，安徽师范大学教授孙益民、芜湖市工业设计产业联盟秘书长卞国琛等专家组成专家委员会，全方位、多维度开展作品评审。

会上，参赛选手依据抽签顺序进行线上汇报，专家依据大赛评审细则，对参赛作品的创新性、技术性、造型性、环保性等方面进行考评打分。最终评出一等奖2名、二等奖4名、三等奖9名；并确定95个优秀奖，同时选出优秀指导教师10名，优秀组织奖7名。

评审结束，芜湖市经信局副局长汪自强召开会议，镜湖区经信局局长方仲明及评审组参加会议，卞国琛就本次大赛评审结果、举办经验、现有成果及未来办赛形式等内容向参会人员做总结汇报。

争做政企桥梁，助推企业发展

——区领导来园调研企业发展情况

8月26日，区委常委、统战部长殷海源，区政协党组书记、主席万晓晖，区委统战部副部长吴慧莲等区领导来园调研，区科技局局长关丽燕和园区负责人卞国琛陪同调研。

会上，调研组深入了解园区发展难题与下一步规划，卞总根据园区十四五规划方向，从招商引资，园区场地规划、园区企业参政议政

等方面进行汇报，调研组就园区反映的问题进行了反馈和沟通。

调研组高度重视调研工作，坚持深入基层，实地调查，倾听企业诉求，实地走访园区纯米科技、国科生物等企业，问需于企，问计于企，提振企业发展信心。调研组在参观园区企业时强调企业要抓住机遇，围绕内外市场需求，持续强化产品创新研发，打响自主品牌，提高核心竞争力。

紧抓常态化疫情防控，有序组织疫苗接种

8月12日，由芜湖市团市委和芜湖市青年企业家协会牵头，在园区组织集中疫苗接种工作，截至目前，园区新冠疫苗接种率达98.95%。

了解到园区目前存在“工作日员工上班时间与疫苗接种时间重合”这一现象，团市委与青企协随即与园区共同商讨如何推动疫苗接种进程。8月9日，确定实施方案，由园区收集未接种与未接种完成人数名单，青企协协调安排医护人员上门接种。8月10日至11日，共收集接种人员名单80余人。

8月12日，根据相关部门调度安排，当日可接种灭活疫苗，为确保接种工作有序进行，园区高度重视，动员联络员，逐个通知企业，同时制定详细的工作方案和应急预案，细化疫苗接种工作流程。医护人员安装与调试设备后，园区工作人员和党员同志负责对接种流程进行讲解和指引，协助企业员工建立信息档案、核验证件、接种疫苗等。

在常态化疫情方面，园区启动“二码”联查，巩固疫情成果，保障园区企业员工的生命安全和身体健康。

园区快讯

★8月，园区芜湖白完拾叁文化创意有限公司、芜湖市三笙文化传媒有限公司两户企业成功入库科技型中小企业。

★8月，安徽协同创新设计研究院有限公司和安徽博瑞软件有限公司两户企业通过国家高新技术企业初评。

★8月，安徽宜运信息技术服务有限公司通过软件企业认定。

★8月，园区开展企业调研走访工作，宣贯涉企奖补政策，累计走访企业十余户。

★8月，区重点招商引资项目安徽海萃工业制剂有限公司及安徽源致新材料有限公司、芜湖游猴网络科技有限公司、安徽才高知深信息科技有限公司四户企业落户园区。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砬坊街道

发：园区各企业
